

# 泌尿性生殖感染

泌尿性生殖感染是一种常见且危害严重的疾病。其症状多样，如尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、流脓、血尿、腰痛、小腹疼痛、睾丸炎、附睾炎、前列腺炎、精囊炎、盆腔炎、附件炎、子宫内膜炎、宫颈炎、阴道炎、尖锐湿疣、梅毒、淋病、艾滋病等。如果不及时治疗，可能会导致不育、失明、截瘫、痴呆等严重后果。本报特邀国内著名泌尿专家，结合多年临床经验，研发出“泌尿性生殖感染特效药”，对各类泌尿性生殖感染均有显著疗效。该药采用天然植物精华，不含任何激素，无毒副作用，可长期服用，且能增强免疫力，预防复发。各大药店均有代售。

济南市中医院泌尿科  
地址:济南市历下区经二路100号  
电话:0531-81221111

# 风湿骨病康复的地方

风湿骨病是一种慢性、反复发作的全身性自身免疫性疾病。主要表现为关节疼痛、肿胀、僵硬、畸形、功能障碍等。如果不及时治疗，可能会导致残疾、失明、截瘫等严重后果。本报特邀国内著名风湿骨病专家，结合多年临床经验，研发出“风湿骨病特效药”，对各类风湿骨病均有显著疗效。该药采用天然植物精华，不含任何激素，无毒副作用，可长期服用，且能增强免疫力，预防复发。各大药店均有代售。

济南市中医院风湿科  
地址:济南市历下区经二路100号  
电话:0531-81221111

## 渡尽劫波 被朝扣押船员安全回国

# “爸，我下船了”

### 两名被朝方扣押山东籍船员回国先报平安

本报大连5月21日讯(记者 柳斌) 中国三艘渔船28名船员在被朝方扣押13天后,于21日上午7时许抵达大连。随后船员在大连市杏树屯中心卫生院进行了体检,目前,多数船员神志清醒,状态良好。两名山东籍船员平安抵达。

21日上午10时,记者来到大连金州区大李家一码头,被朝鲜

扣押的“辽丹渔23979”、“辽丹渔23528”、“辽丹渔23536”三艘渔船并排靠在码头,船上拉着红色横幅,“感谢政府,感谢各界媒体”,但记者在船上没有发现回国船员。据附近船员介绍,早上7时许,三艘船平安到达港口,船员已经被送往医院体检。

此次被扣押的共有28人,其中

“辽丹渔23979”船上10人,“辽丹渔23528”船上10人,“辽丹渔23536”船上8人,都平安回来。此前媒体报道有29名船员被扣押,是因为多加了1名之前已经返回的船员。

20日中午,记者赶到大连市杏树屯中心卫生院,不少船员仍在打吊瓶,看上去精神疲惫。

“这是13天以来第一次畅快地

晒太阳,感觉头还有些晕,肚子很难受,不愿吃饭。”在杏树屯中心卫生院三楼病房输液的原夕文说,他们船上所有船员都挨了打。原夕文是山东莱州人,出事时正在辽丹渔23979渔船上捕鱼。

和原夕文同船的山东泰安籍船员邵德行状态相对较好。“爸,我下船了。”21日清晨,在山

东宁阳县的父亲邵林康接到了邵德行的报平安电话。

5月8日,三艘中国渔船在中国海域捕鱼时被朝鲜不明身份人员控制,中方多名船员被扣,对方提出赎金要求,最先提出每船40万,后来提出每船30万元。直至所有船员回国,三艘船主并没有支付赎金。

□10个人挤在4平米狭小空间内

□每顿饭一碗粥,吃的是咸菜

□小便也要看脸色,准备矿泉水瓶

□船上物品被洗劫,内裤也抢

# 锁在船舱里的13个“黑夜”

文/本报记者 柳斌 片/本报记者 赵金阳 发自大连

捕着捕着鱼,就上来了数名持枪者,拳打脚踢,并把他们关在了黑暗的船舱里。“吃饭吃得慢了要挨打,有时候听不懂他们的意思也要挨打。”山东籍船员原夕文说,被扣押期间,船员们挨打已经成了家常便饭,同船舱的人都挨过打。



被劫持船只基本被洗劫一空,船员的救生衣是仅剩不多的物品。

## 刚撒下网,上来数名持枪者

21日中午,“辽丹渔23979”船员原夕文正躺在大连市杏树屯中心卫生院的病床上打吊瓶,他头靠着床头,一脸倦容。记者了解到,1982年出生的原夕文是山东莱州人,他也没想到上船不到一年,就碰上了这么可怕的事。

据了解,每年这个季节,当地人都要到黄海捕捞一种叫做“小油鱼”的鱼类。5月8日凌晨3点多,“辽丹渔23979”行驶到东经123度57分、北纬38度05分附近,属于中国海域,而东经124度才是船员心目中的中朝两国海上分界线。

此时,天刚蒙蒙亮,原夕文就和同船的10名船员撒网捕鱼,经过近一个小时的工作,渔网都撒到了海里。原夕文坐到甲板上掏出手机刚想看时间,突然后颈被重重地砸了一下。

“我手捂脖子一回头,发现是一名男子拿枪打的我,后面还有几个人,有的拿着枪,有的拿着木棒。”原夕文介绍说,枪是真枪,而且是铁把的,打在身上很疼。原夕文一紧张,手里的手机也没有拿紧,砸在船舷上掉进了海里。

“太害怕了,几个人上来又用枪把和木棒打了其他几个船员,并把他们往船头赶。”原夕文说,根本没给说话的机会,就把他们赶到了船的前舱里,用锁锁上了。

船员们都没敢正脸看他们,但是可以确定他们有十多个人,有的穿着制服。

其实,在这些不明身份的人上船之前,大副朱凯就已经有所察觉,当时他刚撒完网,正要换鞋,就发现有一艘快艇向他们这边驶来,但是他并不以为船是冲他们来的。

“当时附近的船有很多,而且天还有些黑。”朱凯说,他换上鞋还没有

起身,后脑勺就被枪把狠狠地打了一下,紧接着就被往前舱赶,然后才上来十个人,把位于船尾的原夕文等船员也赶到了前舱。

当天下午,“辽丹渔23528”和“辽丹渔23536”上的18名船员也遭遇了同样的情景。

## 耳光加脚踹 挨打成家常便饭

“当时就感觉是遇上海盗了,但是很多年老的船员告诉说不像是海盗。”原夕文说,船的前舱很小,只有4平方米左右,而且船舱很矮,站着要碰头,大家有的蹲着,有的跪着,累了就躺一会儿。

10个船员挤在一个狭小的船舱里,只有门口的缝隙里有少许的光线,这让船员们更加害怕。“看他们穿着制服,拿着枪,我们开始以为是朝鲜渔政的。”

第一天快到中午时,船舱的厨师被押了出去,后来他们知道是去做饭了。他们的中午饭每人分了一碗大米粥,吃的咸菜,晚饭是同样的粥菜。

“每顿只有一小碗,多了不给,这点粥根本就吃不饱,而且没有半点油水。”原夕文介绍说,在被扣押的这些天里,每天只有一顿饭或者两顿饭,最好的一顿饭,是做了个土豆,大家都吃不饱,只好坐在船舱里忍着。

“不光吃不饱,上厕所都不让去。”据介绍,他们小便的时候也是在船舱里,为了不至于使船舱味道太重,他们准备了矿泉水瓶。

在船舱里,挨打已经成了家常便饭。“吃饭吃得慢了要挨打,有时候听不懂他们的意思也要挨打。”原夕文介绍说,他有一次被打了两个耳光,踹了一脚,同船舱的人都挨过打。

被关在船舱的十多天里,饥饿、挨打、恐惧伴随着他们。

“我们在船舱里什么都看不到,开始时船航行了一段时间,后

来船停了,一直在海上,没靠岸。”船员们介绍说。

## 能拿的全拿了 每船损失30多万

5月20日,每个船上的船员都在船舱里关了十多天日夜后,在对方的枪口下,被逼着将自己船上大米等最后的物品搬到对方的船上。

“没办法啊,当时就想只要能回去,干啥也行啊。”朱凯介绍说,他家里还有妻子、儿子和年迈的父母,只想尽快回去。

在搬东西的时候他们发现,船上的东西已经基本被洗劫一空。“我们的外套、袜子、牙刷、牙膏、短裤,所有的洗刷用品都被拿走了。”原夕文介绍说,工作的时候,每个人都带东西,里面穿的是秋衣秋裤,外面穿的是防水衣,剩下的生活用品除了被子都被拿走了,连没晾干的内裤也带走了。

搬完东西后,对方向他们摆了摆手,他们才知道,他们能回家了。

21日,所有船员都抵达大连时,船主张德昌和孙财辉悲喜交

加。喜的是,所有的船员都平安回来了,悲的是,船上的东西都被洗劫一空了。

“油基本被抽完了,油箱里的柴油刚刚回来的,船上的渔网、400多箱鱼、水漂、鱼筐、钢丝绳、机舱机件,能拿走的全都拿走了。”辽丹渔23536船主张德昌介绍说,初步估计每只船上损失30多万。

## 船上衣物被打劫 船员都穿秋衣秋裤

28名船员上岸后,紧急被接至杏树屯街道杏树屯中心卫生院进行全面体检。

记者看到,在卫生院的多个病房里,都躺着输液的船员,由于床位不够,有的两人一个床位。由于船上衣物都被打劫一空,船员身上都是穿着秋衣秋裤。船员脸上虽显疲惫,但是精神面貌都比较好。

据卫生院长介绍,有3位船员出现头晕现象,正在医院输液接受观察。另有3位船员有明显外伤痕迹。当天下午,船主还为船员购买了新的衣服和胶鞋。



21日清晨,3艘被扣押渔船停靠在大连大李家码头,船体上悬挂着“感谢政府、感谢各界媒体”的横幅。

## 泰安籍船员父母:为得儿子消息 整日蹲坐电视前

本报泰安5月21日讯(记者 赵兴起) 21日早上,泰安市宁阳县伏山镇的邵林康终于接到了儿子报平安的电话。邵林康的儿子邵德行是被朝鲜不明身份人员抓扣的28名船员中的一个。

这十多天,邵林康两口子几乎是整天蹲坐在电视机前,就是为了能确定儿子平安的消息。

21日早上6点多,已经在电视机前坐了两个多小时的邵林康下意识地拿起手机,突然铃声大作。邵林康没多想,直接接听。电话另一头,传来了儿子邵德行久违的声音。邵林康说,儿子第一句话就是“爸,我下船了”。以前每次出海回到大连,邵德行第一时间给家里打电话,都会说这句话。邵林康听到这句话,悬着的心顿时落了地。

在电话中,邵德行告诉父亲,他和其他船员都已平安返回大连,手机是借别人的。邵德行一个劲儿安慰父母,他已经安全了,没什么事。

邵林康说,邵德行给他打了电话后,还和哥哥邵德元通了话简单报平安。

## 武力威逼下 船长签文件

本报讯 据人民网报道:辽丹渔23536号船长韩刚介绍,5月8日夜里,3艘中方渔船被开到朝方海域的一个海岛码头停泊下来。第二天,朝方准备一份印有朝文和中文的文件,让船长韩刚在上面签字。

当韩刚看清楚上面印有“中国渔船在朝方海域非法捕鱼,罚款40万元人民币”等字样时,申辩渔船上的GPS卫星定位系统显示的是中国海域,立即遭到一顿拳脚,在斥责和武力威逼下,韩刚不得不在那份文件上签上自己的名字。